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Ams: Anekcen
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2022 10:49:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.08.2022 18:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311548/answer/311553




[To mpeacTaBneHHBIM BaMy TaHHBIM MOXKHO ITPEOIIONIOXKUT, YTO pedb UAeT 0 0amaHOIOCTHUTE.
BamaHomocTuT - 9TO BOCIalieHue TOJIOBKY U KpalHe IJIOTH II0JIOBOTO YjieHa. [IpuYnHON MOXKET ObITh
MHQEKIUS: KakK nHGEKIMs, Iepenalollyiocs IOJIOBHIM ITyTeEM, Tak U Hecrelmduyeckass nHPEKIUS.
Insa guarsocTuky BaMm Hamo cmenaTh aHANIKU3 COCKO0a U3 YPETPH HA YPOTeHUTAIbHYI0 HHPEKIINIO
(uHGeKIMIO IepeaanIlyocs I0I0BEM ITyTeM) MeTogoM [11IP-qruarsocTuky (XIaMUguH, ypeanaa3Mel,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUOH, TapAHEPETIIIBl, TPUXOMOHAAH) U 00CYOUThL PE3yNIbTaTH € yponoroM. IToka
MOXKEeTe MCII0Ib30BaTh KpeM OanaHekc 2-3 pa3a B AeHb 7-10 mHel.



